
 

 
 
 

 
COPIA 

VERBALE DELIBERAZIONE DEL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE 

N.28 DEL 20.09.2018 
OGGETTO: Relazione del coordinatore. 

L’anno duemila diciotto, il giorno 20 del mese di settembre, alle ore 18.00 nella 

sala delle adunanze del Piano di Zona per la Dignità e la Cittadinanza Sociale 

dell’Ambito Territoriale S.10 – Alto Sele\Tanagro – via Umberto I 19, a seguito 

di regolare invito prot. n. 7183 del 18.09.2018, diramato dall’Assessore 
delegato alle politiche sociali del Comune di Palomonte, si è riunito il 

Coordinamento Istituzionale in seduta straordinaria urgente di seconda 

convocazione. 

Presiede l’adunanza l’Assessore delegato del Comune di Palomonte Dott. 
Francesco Grieco. risultano presenti i seguenti Enti: 

IL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE 

 

N NOME E COGNOME ENTE P A 

1 FRANCESCO GRIECO Assessore delegato comune di 
Palomonte 

X  

2 NICOLA PARISI Sindaco Comune di Buccino X  

3 MICHELE IANNUZZELLI  Sindaco Comune di Castelnuovo di 
Conza 

X  

4 DONATO SCAGLIONE  Assessore delegato  Comune di 
Colliano 

X  

5 DANILO DENTE Assessore Comune di Laviano X  

6 PIERLUIGI CARLEO Assessore delegato Comune 
Romagnano al Monte 

X  

7 ANTONIO ZARRILLO Consigliere delgato Comune di  
Ricigliano 

X  

8 GERARDO VENUTOLO  Sindaco Comune di  Santomenna X  

9 NICOLA PADULA Sindaco Comune di San Gregorio 
Magno 

  X  

10 VITO FALCONE  Sindaco  Comune di Valva  X  

11  Provincia di Salerno    X 

12  ASL SALERNO    X 

16 CARMINE MALPEDE Delegato Comunita’ Montana  X  

   11 2 

Assiste alla seduta, in qualità di segretario verbalizzante, Antonio Armando Giglio   –  
Coordinatore del Piano di Zona S10. 
Il Presidente Francesco Grieco  –  Sindaco del Comune capofila – constatato che gli 

intervenuti sono in numero legale 
DICHIARA 

Aperta la seduta, 
 

  

  

Piano di Zona per la Dignità e la Cittadinanza Sociale 
Distretto Sociale  S3 ex S10 Alto Sele/Tanagro 

Palomonte, Buccino, Castelnuovo di Conza, Colliano, Laviano, Romagnano al Monte, Ricigliano, 
San Gregorio Magno, Santomenna, Valva, Comunità Montana “Tanagro - Alto e Medio Sele” 

Provincia di Salerno, ASL Salerno 
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il Presidente, apre l’argomento e passa la parola al Coordinatore il quale porta a 
conoscenza del Coordinamento Istituzionale le richieste di recupero quota di 

compartecipazione alla spesa delle prestazioni socio sanitarie da parte dell’ASL Salerno. 
Evidenzia che le citate richieste addirittura, fanno riferimento a partire dell’Anno 2004. 
Richiama a tal proposito la deliberazione della Giunta Regionale della Campania n. 50/12 la 

quale al A testualmente recita “ per le prestazioni riferite al periodo 01 gennaio 2010 31 
dicembre 2011 la Regione Campania, eroga per ciascuno Ambito Territoriale, risorse volete 
a sanare completamente i debiti degli stessi Ambiti territoriali nei confronti delle AA.SS.LL. 
di riferimento con risorse a valere sul fondo sociale regionale cosi come costituito con lo 
stesso provvedimento e secondo quanto ivi disciplinato”;    
 

Il Coordinatore propone di riscontrare le richieste dell’ASL Salerno secondo quanto innanzi 
indicato sia come Piano di Zona e sia singolarmente da parte di ogni comune. 
   

 
IL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE 

 
Udite le relazioni del Presidente e del Coordinatore, a  VOTI unanimi favorevoli, espressi nei 
modi e forme di legge; 

 
D E L I B E R A 

 

Di approvare la relazione del Coordinatore cosi come esplicitata.  
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Letto, sottoscritto 

 

Il Presidente                                                                     Il Segretario 
F.to Dott. Francesco Grieco                              F.to Antonio Armando GIGLIO                                     

 

Pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune di Palomonte, capofila del Piano di 

Zona Servizi Sociali e  Socio – Sanitari Ambito S/10 in data 02.10.2018                
N. 985 

 

 

                                                                                                                                                
                                                                                        Il responsabile 

 

Antonio Armando Giglio   

 

                                                                          Palomonte, 02.10.2018     
 

 

 

E’ COPIA CONFORME 

 

 Antonio Armando Giglio  
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